

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DEL INTERIOR

**22695** *Corrección de Errores del Anuncio de licitación de: Gerencia de la Entidad Estatal de Derecho Público Trabajo Penitenciario y Formación para el Empleo, M.P. Objeto: Suministro de materias primas para la alimentación de los internos de los centros penitenciarios de: A Lama, Bonxe, Monterroso, Pereiro y Teixeiro. Expediente: 2024/00031.*

Advertido error en el anuncio de licitación en el expediente 2024/00031 publicado en el BOE nº 141 de fecha 11 de junio de 2024, en lo relativo a la fecha final de presentación de ofertas y fecha de apertura de oferta económica,

Donde dice:

19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 18:30 horas del 3 de julio de 2024

21.2.1) Apertura sobre oferta económica: 3 de julio de 2024 a las 10:00 (El acto es privado, por lo que no se permitirá la asistencia).

Debe decir:

Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 18:30 horas del 18 de junio de 2024

21.2.1) Apertura sobre oferta económica: 10 de julio de 2024 a las 10:00 (El acto es privado, por lo que no se permitirá la asistencia).

Madrid, 12 de junio de 2024.- Directora Gerente, Ana Belén Ayuso Fernández.

ID: A240028485-1